



山水 闽赣

江西龙虎山/上坦村/
厦门鼓浪屿/土楼/五缘湾/
车技秀/环岛路/集美学村/
高铁+火车10日游

江西
+
福建

厦门国家湿地公园—【五缘湾湿地公园】

畅游最美海岸线，马拉松赛道—【环岛路】

【我不是潘金莲】拍摄地—【上坦村】观徽派建筑

带你体验艺术家眼中的土楼——【南靖田中赋土楼群】

养生长寿首选之处、千古崖墓之谜、登一座不需要爬的山---【龙虎山】

【经典景点】海上花园鼓浪屿、千年古刹南普陀、闽南学府厦门大学

江西龙虎山/上坦村/厦门鼓浪屿/土楼/五缘湾/车技秀/环岛路/集美学村/高铁+火车 10 日游

行程亮点

山水江西. 文艺厦门两省连游

养生长寿首选之处、千古崖墓之谜、登一座不需要爬的山——【**龙虎山**】

独家赠送国家 5A 景区——**龙虎山大门票**

【**我不是潘金莲**】拍摄地——【**上坦村**】观徽派建筑

带你体验艺术家眼中的土楼——【**南靖田中赋土楼群**】

经典景点：**海上花园鼓浪屿、千年古刹南普陀、闽南学府厦门大学**

畅游最美海岸线，马拉松赛道——【**环岛路**】

厦门国家湿地公园——【**五缘湾湿地公园**】

【**超嗨 270 度海景自助餐**】无敌海景自助餐，几十种特色美食任君选择

日期	行程内容	供餐	住宿
D1	昆明-南昌 昆明乘火车（硬卧）前往南昌，参考车次（K1236:1245/1552+1）火车上自由活动。一路欢声笑语。	///	火车上
D2	昆明-南昌 抵达南昌火车站，入住酒店。	///	南昌
D3	龙虎山 游览【 龙虎山 】（门票赠送，不去不退，竹筏+观光车 150 元/人自理）龙虎山属丹霞地貌。其丹山碧水、林疏谷宽、残余峰丛沿河林立，展现出一幅绚丽多彩的山水画卷。同时它也是中国道教发祥地，被誉为“道教第一山”——龙虎山；参观【 中国道教博物馆 】、【 地质博物馆 】。游览【 仙水岩景区 】竹筏漂流+仿古升棺表演；（全程约 2-3 小时，观光车、竹筏及表演均可能需要排队等待）；乘【 龙虎山竹筏漂流 】，观看千古一绝，惊险刺激的“【 仿古升棺表演 】”（升棺表演时间以景区当天安排为准）。	早午晚	龙虎山
D4	上坦村-厦门 冯小刚导演的《我不是潘金莲》拍摄地——【 上坦村 】，村畔依河而建，村口有一颗大樟树，民居有一些砖雕，河水从村边徐徐绕行，每当春风拂过上坦，田园山野之间飘逸着幽幽的油菜花香，色彩浓郁，如诗如画。居民生活安逸祥和，小桥流水，古色古香，别具一格，游客稀少，知名度不如很多经典的村落，但胜在古朴清新 婺源火车站送团。乘高铁（二等座）前往厦门（约 4 小时）导游在厦门北站接团，入住酒店。	早午/	厦门

D5	<p>南靖田中赋土楼群</p> <p>早餐后，车赴游览前往【南靖田中赋土楼群】，该土楼群“有艺术家眼中的土楼”的美誉，土楼群位于漳州市南靖县书洋镇田中村，倚靠狮尾山，傍临潭角河，土楼与自然环境融为一体，土楼的建筑天际线与地形地貌形成了一副壮美画卷，充满了诗情画意。项目开发用艺术作为手段，以现代化创作思维注入并丰富田中赋土楼群的文化内涵。让你的视觉来一次古典与现代完美结合的美学享受。</p> <p>田中赋土楼群由多座土楼组成：大学楼、竹林楼、潭角楼、光辉楼、顺兴楼、其中大学楼是接待体验中心；竹林楼是土楼文化展示交流中心，通过高科技形式立体的呈现；辅楼为文化艺术长廊，集美育普及寓教于乐为一体，展现艺术家以土楼为题材的艺术作品；光辉楼为民俗展示馆，通过历史的痕迹表现了土楼人的生活常态；田中赋土楼群项目的整体打造能唤起人们对土楼生活轨迹的群体记忆，用交错的时空提高人们对人与人、人与自然、人与社会和谐关系的核心价值的认识，体现了人人平等社区一家人的社会理想。</p>	早午/	厦门
----	---	-----	----

<p>D6</p>	<p>鼓浪屿/南普陀/厦门大学/环岛路/远眺金门</p> <p>随后根据鼓浪屿船票时间前往厦鼓游轮码头中心前往世界文化遗产之一——【鼓浪屿】鼓浪屿岛上海岸线蜿蜒曲折，坡缓沙细的天然海滨浴场环布四周，岛上岗峦起伏，错落有致。气候宜人，四季如春，远离车马喧嚣；欣赏万国建筑博览楼群，中西合璧的老别墅群，之后您可以在龙头路自由活动，享受完全属于自己的鹭岛之旅：午后的时光是属于那些街边路旁的咖啡馆的，喝咖啡、听音乐、上网、看书、翻杂志、发呆，就是这么慵懒您也可以自由的去品尝特色小吃，到林间小路走一走，到张三疯奶茶店喝杯奶茶，去海边吹风，适时下岛。</p> <p>游览【南普陀寺】南普陀寺位于福建省厦门市东南五老峰下，面临碧澄海港，该寺占地面积 25.8 万平方米，建筑面积 2.1270 万平方米。始建于唐朝末年，称为泗洲寺，宋治平年间改名为普照寺，明朝初年，寺院荒芜，直到清朝康熙年间才得到重建。因其供奉观世音菩萨，与浙江普陀山观音道场类似，又在普陀山以南而得名“南普陀寺”，为闽南佛教胜地之一。</p> <p>后乘车途经【厦门大学】厦门大学，简称厦大（XMU），由著名爱国华侨领袖陈嘉庚先生于 1921 年创办，是中国近代教育史上第一所华侨创办的大学，是国内最早招收研究生的大学之一，中国首个在海外建设独立校园的大学，被誉为“南方之强”。</p> <p>前往【沙坡尾】，是老厦门人心中真正的厦门港。其名来源是因为这是一大段沙滩的最末端，而且各处的沙子都会流到这里来。</p> <p>沿海渔船“朝出暮归，在大担南北采捕，风发则鱼贯而回”，街巷里飘着的海鲜香气是许多厦门土著儿时的回忆。</p> <p>左手传统，右手新潮，就是沙坡尾鲜明的个性。在这里，你可以去避风坞一条街喝茶喝咖啡，可以去艺术西区体会老渔港的文艺新浪潮。老文化与新思潮在这里碰撞出激烈的火花，年轻，时尚，创意，艺术，很难不让人爱上这里。沙坡尾【吃堡】270 度无敌海景 几十种特色美食任君选择</p> <p>游览【七彩环岛路】（游览时间不少于 20 分钟）：为国内第一条海滨环岛彩色公路，绿色的大山，青色的植被，黑色的主干道，红色的人行道，黄色的沙滩，蓝色的海洋，像惠安女那条彩色腰带系在厦门这个美女的少女身上，婀娜多姿，美不胜收。中途停留“一国两制，统一中国”远眺金门列岛。</p> <p>【温馨提示】：厦门鼓浪屿土特产一条街为景区商业街及餐厅内特产展示柜，不视为定点购物店！</p> <p>（请注意：上鼓浪屿岛的时间以船务公司确认的票务时间为准，到时行程可能会前后调整）</p>	<p>早午/</p>	<p>厦门</p>
<p>D7</p>	<p>五缘湾湿地公园一车技秀一演武大桥观景台/中山路</p> <p>早餐后，游览【厦门五缘湾湿地公园】五缘湾湿地公园是厦门五缘湾片区带动项目之一，占地 85 公顷，五缘湾湿地公园面积相当于半个鼓浪屿，是厦门最大的公园，也是最大的湿地生态园区，被称为是厦门的城市绿肺。每年的 3 月，大批的白鹭会在此筑巢，繁殖，也是候鸟南北迁徙的重要驿站。</p> <p>参观【梦幻海岸车技演艺秀】首家与国际接轨，最时尚、最顶级、全球巡演意大利梦幻汽车特技表演。梦幻汽车表演队旨在让更多国人了解汽车文化，汽车特技文化，亲眼看到电影里才能看到的，汽车漂移，飞车，汽车侧行，等等高难度汽车特技表演。</p> <p>汽车表演队成员均来自、意大利、保加利亚、罗马尼亚、英国、韩国、五国车手同</p>	<p>早午/</p>	<p>厦门</p>

	<p>台演绎，将给大家带来一场惊险、刺激、挑战极限的超高品质汽车特技表演。随着汽车的广泛使用与发展，他们经常为全球著名影视剧指导汽车特技。车队曾被好莱坞大牌导演斯皮尔伯格、卡梅隆、卢卡斯等征为御用特技表演车队，在多部好莱坞电影拍摄中作为特技替身和特技指导，其中包括《速度与激情4》、《死亡飞车》、《玩命快递2》等等。梦幻汽车表演队表演节目主要有，底意大利、保加利亚、罗马利亚、英国、韩国盘朝天2轮测行，测行中多名车手登车潘越过车，极速漂移、漂移入库、漂移烧胎、飘逸沙滩车、狂想大轮车、美女开车撞火墙等节目，同时节目还穿插青春活力的啦啦操舞蹈，抽奖环节。</p> <p>特别安排【演武大桥观景平台】，该平台环包于演武大桥演武路立交的外侧，由三座栈桥和一处观景平台构成。和演武大桥通体洁白的鱼腹式风格一致，观景平台总面积逾一万平方米，平缓地向厦门湾延伸，映着碧海蓝天，可观轮渡、海沧、鼓浪屿及漳州港之景，听浪鼓岩壁。车游金砖首脑专线，《演武大桥》《鹭江道》《海湾公园》。</p> <p>时间充裕前提下，前往【中山路】自由活动，了解最地道的厦门风情。</p>		
D8	<p>集美学村一昆明</p> <p>前往【集美学村】参观，它是由被毛泽东主席称为：“华侨旗帜，民族光辉”的陈嘉庚先生于1913年创办，前后耗资一亿多元，誉满东南亚。参观归来堂，归来园，陈嘉庚公园，闽南石雕一绝——鳌园，解放纪念碑，龙舟池。根据火车时间前往车站乘火车（硬卧）回昆明，结束愉快的旅程</p>	早//	火车上
D9	火车上自由活动~	无	火车上
D10	<p>抵达昆明，昆明火车站散团</p> <p>抵达昆明，于昆明站散团，结束行程。</p>		
费用包含	<p>1.交通：昆明/南昌，婺源/厦门，厦门/昆明，高铁或火车票（具体车次以出团通知为准！）</p> <p>2.门票：含行程所列景点首道门票，门票为打包折扣价格，不去不退，老年人已经按价相应优惠价核算，再无优惠（龙虎山竹筏+观光车 150元/人自理）</p> <p>以上景点的游览时间仅供参考（不含索道、缆车及园中园门票；赠送景点或其他项目，客人未产生，费用不退）。因鼓浪屿船票为网络订票，需团进团出，且取消不退费，船票进出港时间以实际购到票为准。及鼓浪屿实行人数限制，轮渡票需提前订票，订票后无法补差价补票。小孩身高如超过1.5米，需提前通知我方买全票轮渡票，如因客人信息传达错误引起无法登船等后果由客人自行负责。轮渡票临时补票无法保证与我社预订的班次一致。</p> <p>3.住宿：江西段当地宾馆，厦门段客栈或同级；</p> <p>4、膳食：6早6正 10人1桌8菜1汤，未满10人视人数减少而相应减少菜数量</p> <p>5、导游：行程中所列参观游览过程中，地方专职中文导游服务及景区讲解员</p> <p>6、保险：旅行社责任险</p> <p>7、其他：详见“山水闽赣”补充协议说明</p> <p><u>（云南成团，含全陪，28人独立发团，如人数不够顺延下一班期）</u></p> <p>8、适用：本产品适用年龄范围为28-68周岁，超龄补附加费800元/人，同组超过8人价格另询</p> <p>9、全程不可脱团，若私自脱团，补1200元/人脱团费</p>		

费用不含	<ol style="list-style-type: none"> 1、旅游意外伤害保险及航空意外险（建议旅游者购买） 2、景区配套旅游设施项目；自由活动期间的餐食费和交通费 3、个人消费（如酒店内洗衣、电话及未提到的其它服务 4、中国境内机场（车站）接送；行李物品托管或超重费 5、酒店押金，单间差或加床费用 6、因交通延误、取消等意外事件或战争、罢工、自然灾害等不可抗力导致的额外费 7、因旅游者违约、自身过错、自身疾病导致的人身财产损失而额外支付的费用 8、“旅游费用包含”内容以外的所有费用
儿童	<p>费用包含：车位费、半价餐费；（2-12 周岁）；</p> <p>不含：不含门票（以景区门市挂牌价公告的折扣为准）；不含床位；不占床不含早餐；如产生其他费用则由家长在当地现付。</p> <p>建议：如已超高；建议提前买票；当地现付则会出现比团队折扣票高的情况；请您预知！</p>
特别提醒	<p>谢绝老师、同行、同行家属、记者、军官、单男、全男、残疾人员、律师参加此团 单位员工、乡镇游客集中出行、公司经销商集体出行，价格另询。</p>
质量监督	<ol style="list-style-type: none"> 1) 投诉者之义务：由于旅游产品服务为生产与消费同时进行的无形产品，自身涉及多环节、综合复杂多样性的特点；请游客在旅游过程中对接待社所提供的服务有不满意之处需要投诉；特别是导游司机的服务；请第一时间拨打质量监督投诉电话，将不满意的地方告诉我们、以便我社在第一时间现场核实情况并及为您解决！所有问题在当地积极协调解决处理为妥！否则视为满意。（因旅游服务是无形产品；返程后在调查取证困难） 2) 填写意见书义务：请游客本着公平、公正、实事求是的原则认真、如实填写《游客意见书》。当地解决不了的投诉，我公司将根据《游客意见书》的信息对接待质量进行核查裁定，解决投诉以游客和此团其他大部分游客在当地所签署的《游客意见书》为依据，恕不受理因游客虚填或不填而产生的服务质量后续争议以及与意见单不符合的投诉。 3) 感谢您对我社的支持和信任，为能给您提供更称心的旅程，我社要求导游不得擅自增加自费项目、如遇相关情况，请与我社质量监督联系，我社旅将立即跟踪处理。
温馨提示	<p>一：饮食安全注意事项</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 旅游期间切勿吃生食、生海鲜等，在旅游目的地不可光顾路边无牌照摊档，不要购买“三无”商品，忌暴饮暴食，应多喝开水，多吃蔬菜水果，少抽烟，少喝酒。因私自食用不洁食品和海鲜引起的肠胃疾病，旅行社不承担经济赔偿责任。 2. 不要随意接受和食用陌生人赠送的香烟、食物和饮品，防止不必要的危险。 3. 为防止旅途中水土不服，旅游者应自备一些常用药品以备不时之需，切勿随意服用他人提供的药品。 4. 如对饮食有特殊要求，请在报名时告知旅行社并提前与导游说明，以便更好地给您安排饮食。 5. 旅游团队用餐，旅行社按承诺标准确保餐饮卫生及餐食数量，但不一定满足口味需求，敬请旅游者谅解；团队餐中一般不含酒类和特殊饮料，有饮酒习惯者请自行付费购买，但不可贪杯； <p>二：住宿安全注意事项</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 抵达酒店后请您在前台领取酒店名片，如果迷路时可以按名片提示的电话安全顺利返回酒店。携带贵重物品须委托饭店寄存和保管，或存放于酒店保险箱内，离开饭店时别忘了拿走自己的贵重物品及行李 2. 入住酒店后，应了解酒店安全须知，熟悉安全转移的路线。入住时立即检查房间内设施是否有损坏、缺少、污染。发现问题及时要求更换调整，以免退房时发生不必要的麻烦。 3. 在洗浴时请注意防滑，建议提前铺好防滑垫，防止滑倒受伤。不得在床上吸烟，正确使用电器、电源 4. 睡前及离店时请确保关闭房间门窗。保管好房卡或钥匙，切勿将房间号告诉陌生人，或邀请陌生人到房间内交谈，以免发生人身和财物安全问题。 <p>三:用车安全注意事项</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 车辆行驶时尽量避免在车厢内走动或站立，需要走动或站立时，应当扶稳扶好并告知导游和司机。请勿与司机交谈或催

促司机开快车，禁止在车内吸烟。请勿将头、手、脚或者行李物品伸出窗外，以免发生意外。不要向车窗外扔物品，以免伤人。

2. 下车时请不要拥挤，注意脚下安全，并随身携带贵重物品。下车后注意周围车辆安全，以免发生危险。

3. 乘坐交通工具请提前抵达，以免延误行程。乘坐飞机时带好有效期内的身份证，小孩须带户口簿等有效证件，不携带违禁物品上飞机或汽车。

4. 请严格遵守导游游览时间安排，切勿自行游览，无视导游规定时间，以免耽误其他游客游览行程。

5. 由于每组游客的往返航班时间不同，无法安排一个导游一一接送，第一天接机入住酒店和最后一天送机由我社专业人员负责接送，请游客理解。

四：游览安全注意事项

1. 为保证计划行程顺利完成，请遵守团队作息时间，积极配合导游工作。在景区内请听从导游安排，跟随导游游览时，注意脚下安全。请不要到“旅游者止步”区域游览。

2. 请避免离团活动，如确有需要，请提前以短信或书面方式通报导游，并在约定时间内准时归队。非本公司组织安排的游览活动，旅游者自行承担风险。由此发生的损失及纠纷，由旅游者自行承担和解决，旅行社不承担任何责任。

3. 法定节假日及暑期等旅游旺季，客流量急剧上升，景区门前、缆车入口、码头登船处等会出现排长队现象，旅行社将根据景点、缆车、游船等开放的具体时间，对叫早、出发等时间做适当的提前或错后调整，请旅游者积极配合。

4. 旅游者参加活动时，应遵守活动项目中有关保障人身、财产安全的措施及规定，在景区指定区域内开展活动，注意人身安全。旅行社不赞成旅游者参加此类活动，旅游者因参加高风险活动造成人身和财产损失，旅行社概不负责。酒后禁止参加高风险娱乐项目。

5. 游客携带未成年的游客时，请认真履行监护责任，管好自己的孩子，不能让未成年人单独行动，并注意安全。

五：娱乐安全注意事项

1. 参加娱乐活动请选择有资质的健康场所，千万不能进黑店、黄店，以免发生纠纷和人身安全。

2. 娱乐要注意节奏，不要过度疲劳而影响身体，一定要管好自己的钱、财、物。营造文明、和谐的旅游环境，关系到每位游客的切身利益。